



昨天,天山股份早盘一度迎来鸡年第一个涨停,尽管尾盘略有回落,但开年10个交易日85%的涨幅,仍然无愧“鸡年第一妖股”的称号。天山股份的大涨与新疆板块近期的强势密不可分,在“混改+一带一路”概念加持之下,新疆板块不只天山股份,北新路桥、新疆众和、青松建化等也一路上扬。不过,作为板块龙头的天山股份,近期却两度公告,强调新疆混改、“一带一路”等政策利好并未给公司经营环境带来重大变化。游资疯狂炒作之后,动态市盈率超2000倍的天山股份,还能继续牛下去吗?

现代快报/ZAKER南京记者 王静

# 鸡年第一妖股出炉 天山股份暴涨85%



天山股份近期走势 制图 李荣荣

## “混改+一带一路”光环加身

鸡年开市以来,市场持续震荡,传说中的春季行情显得不温不火,在此背景下,新疆板块的一枝独秀显得格外耀眼。除了天山股份外,北新路桥涨了41%,青松建化涨了35%,其他如新疆众和、西部建设、新疆城建、特变电工等均有不俗表现。

新疆板块的崛起主要来自于政策利好。近日,2017年新疆政府工作报告发布,提出2017年要加大基础设施建设力度,充分发挥投资对经济增长的关键性带动作用,力争实现全社会固定资产投资15000亿元以上,增长50%以上。另外,混改成为新疆两会热词,改革预期为新疆国资企业带来估值重估机遇。而“一带一路”的地域优势也成为新疆板块借势发力的关键。

长江证券认为,一带一路是国家顶层战略,随着机制完善、背景环境

的日趋成熟,2017年一带一路有望迎来落地大元年。新疆作为走出去的关键卡位,尽享地利。无论从资金支持,还是政策优惠和产业结构部署都成为重要着力点。

东北证券则表示,新疆板块的行情沿两个方向扩散,分别是基建板块和一带一路板块;由于新疆基建大幅增长,从历史规律来看,本年度也是十三五规划的基建大年,新疆基建的超预期增长,验证了这一逻辑,整个基建板块获得市场关注;新疆是一带一路战略连接中亚地区的关键枢纽,新疆固定资产投资如此增长,需要国家战略支持,因此新疆板块的投资机会将向一带一路板块延伸。

经过连番拉升之后,天山股份、北新路桥、青松建化、新疆众和、特变电工等多只新疆股均创下了阶段新高。

## 公司公告与概念“划清界限”

值得注意的是,天山股份鸡年以来仅10个交易日,却有8次登上龙虎榜,不过,仅有2月6日出现一个机构席位,买入1919万元,其余均是游资在倒手,其中不乏国信证券南京洪武路、财通证券温岭东辉北路、光大证券深圳金田路、中信证券杭州四季路等知名游资席位。而随着股价攀升,这些游资也是来去如风,及时获利了结。如2月3日买入首位的国信证券南京洪武路,2月7日即大举卖出。

1月16日,天山股份收出近期最低价6.34元,此后便一骑绝尘快速上攻,尤其是鸡年开年之后,连续多个涨停,成为当之无愧的近期第一妖股。面对游资眷顾,公司在2月9日、2月14日两度发布异动公告。除了说明并无应披露而未披露的重大事项外,

公司在2月14日的公告中还强调:公司是中央企业下属子公司,截至目前,新疆混改政策未对公司经营环境带来重大影响;“一带一路”政策也未对公司经营环境带来重大影响;近期公司经营情况及内外部经营环境未发生重大变化。

事实上,股价暴涨之后,天山股份如今的动态市盈率已经高达2097倍。公司之前预告,2016年净利润预计达9000万元,由于上一年巨亏,2016年爆发式增长已成定局,但尽管如此,还是有不少业内人士认为,如今公司的股价已大幅透支,对于普通股民来说,追高无疑是不理智的。事实上,去年暴涨的众多妖股之后都逃不过大幅调整的命运,跟风炒作这类股票,面临相当大的风险。

## 三胞集团增资控股颐乐居 完善大养老产业布局

2月16日,三胞集团宣布,与海尔共建大健康产业基金增资控股综合型养老服务企业颐乐居。今年以来,三胞集团在“冲锋”健康产业上动作频频,此次增资控股颐乐居养老,将进一步完善其养老产业布局,使其养老产业向品牌化、规模化、连锁化迈进。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

官方资料显示,颐乐居是一家专业从事综合型养老服务投资运营的企业,由旅美华人虞觉慧和徐哲创建,借鉴美国成熟的CCRC(持续照料退休社区)养老模式,首先在江苏省江阴市运营了全国第一家综合养老项目——颐乐居·江阴夕阳红康乐中心,2007年投入运营以来,得到了入住老年人的高度认可,入住率持续保持100%,获得了江苏省示范性养老机构等多项荣誉。

据颐乐居创始人徐哲介绍,颐乐居养老运营模式,即美国CCRC模式,是融合活力老人的退休社区、养护院、护理院三种形态为一体的集中式综合养老模式,这一模式可以为老人提供退休后的持续生活照料、精神文化社区活动、医疗卫生保健服务、长期护理服务等,满足各阶段老人的养老需求。

记者了解到,2012年到2014年期间,颐乐居在浙江宁波、江苏泰州、江苏金湖、江苏徐州等地投建了更具规模、更加完善的颐乐居2.0综合养老项目。截至目前,颐乐居是江苏省自建养老床位最多且为数不多的成功

运营的养老企业,也是全国第一个大规模成功运营CCRC养老模式的企业。

三胞集团副总裁卜江勇表示,以建设和运营综合养老社区见长的颐乐居,在养老行业中属于重资产养老服务企业,而安康通等则属于轻资产养老服务企业。此次三胞集团增资控股颐乐居,其养老板块将形成轻重资产养老服务互补模式,覆盖居家养老、社区养老、机构养老三个层面,相互协同发展,继续保持三胞养老产业在整个行业的领导地位。

值得关注的是,布局大健康产业,三胞集团近期签约收购了全球首个及唯一被美国FDA批准的前列腺癌细胞免疫疗法Provenge,并拥有徐州三院等多家医疗机构,年初与中信银行设立200亿大健康产业全球并购基金,继续加速大健康全球布局。目前,通过生物医疗、医院、养老服务三个业务板块,三胞集团构建“生有希望、病有所医、老有所养”的健康产业生态链,打造医养结合的大健康产业版图已经呼之欲出。

## 中老年人好消息

### 安全环保 便携式折叠凳免费领取



- ✓ 环保材料
- ✓ 安全无毒
- ✓ 牢固把手
- ✓ 稳定支撑
- ✓ 居家使用
- ✓ 河边垂钓
- ✓ 户外旅游
- ✓ 广场活动

好消息!!! 为关爱市民健康,南京健康产业商会特向年满50周岁以上的南京市民免费赠送便携式环保折叠凳一台!

### 申领条件:

- 1、只限年满50周岁以上的南京市民来电领取;
- 2、已参加过南京健康产业商会免费发放系列活动的市民不重复领取;
- 3、领取时请携带本人身份证,每人终身限领一次;
- 4、领取前务必来电核实身份信息并了解申领事宜,谢谢配合!

### 申领热线:

86896410 86897351 86897370

广告